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	Les principaux acteurs, leurs rôles et leur organisation
	Les utilisations locales du beurre
	Sept villages ont été retenus sur une liste de 30 proposée par la fédération des éleveurs de la zone. Leur choix a été opéré en tenant compte de leur position géographique et des contraintes d’accès : 4 villages dans la partie nord du bassin ; 2 à l’Est et 1 au sud. Dans chaque village retenu, deux troupeaux ont été suivis. Le rythme de passage dans les troupeaux a été d’une fois par mois pendant 7 mois. Au cours de chaque passage les données suivantes ont été enregistrées : 
	Les effectifs des différentes espèces par comptage des animaux tôt le matin avant le départ au pâturage ; 

